

ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA RĂSTOLIȚA  
CONSILIUL LOCAL

[www.comunarastolita.ro](http://www.comunarastolita.ro)

[rastolita@cjmures.ro](mailto:rastolita@cjmures.ro), [primaria.rastolita@email.ro](mailto:primaria.rastolita@email.ro)



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104, 0265532118

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 19 octombrie 2012 ,cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința ordinară de lucru ,care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1) , din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată ,modificată și completată ,de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan ,convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin secretarul comunei. În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei ,iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile ,în acesta fiind menționate în mod expres, data,ora,locul desfășurării ședinței , ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 11 în funcție,inclusiv domnul Vlaic Gheorghe Victor. La ședință mai participă Leopold Nicoleta inspector cu atribuții de contabilitate, Demian Maria Mihaela inspector cu atribuții de asistență socială și situații de urgență ,Farcaș Liviu inginer silvic din cadrul Asociației Proprietarilor de Pădure „Pietrosul Călimanilor”, Lirca Ioana directoarea școlii generale cu clasele I-VIII din comuna Răstolița, ing.Salanța Florin



din cadrul A.P.P. „Pietrosul Călimanilor” , Ștef Adriana consilier personal al primarului comunei Răstolița, Incze Zoltan administrator al S.C. INZOLA GRUP S.R.L., în calitate de invitați .

Referitor la ordinea de zi , cei prezenți sunt întrebați dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată ,modificată și completată, au propunerii pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și cu 11 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se aprobă ordinea de zi.

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat ,cei prezenți sunt întrebați prin intermediul secretarului dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție cu 10 voturi „pentru” și unul împotriva (Domokos Zoltan care afirmă că nu a avut timp să-l citească), se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat .

Se prezintă consilierilor adresa Instituției Prefectului județului Mureș nr.14.180/SIV din 19 octombrie 2012 prin care s-a înregistrat acțiunea în contencios promovată de Prefectul județului Mureș având ca obiect anularea în parte a Hotărârilor nr.2 și 3/29 iunie 2012 și se face cunoscut că în conformitate cu prevederile art.3,alineat (3) din Legea nr.554/2004,actele administrative atacate sunt în parte suspendate de drept,până la soluționarea cauzei.pe cale de consecință domnul consilier Vlaic Gheorghe Victor este suspendat din funcție.

Înainte de a se intra în ordinea de zi doamna Dr.Papiu Natașa Tania medic de familie în cadrul Cabinetului medical individual,solicită răspuns la zvonurile care se aud prin comună în sensul că se vor desființa toate împrejmirile existente,că se va face parcare în grădina dispensarului.

Domnul primar în cuvântul său arată că se are în vedere înființarea unui spațiu destinat parcării autoturismelor,dar nu se va desființa gardul împrejmuitor



ci se va micșora puțin grădina dispensarului. Doamna doctor Papiu este mulțumită de răspunsul dat și mulțumește pentru lemnele de foc acordate pentru iarna acestui an .

La primul punct din ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la aprobarea proiectului de hotărâre privind „încetarea la cerere a mandatului de consilier a domnului Mogilă Gheorghe și validarea primului supleant de pe lista Partidului Național Liberal ”.

Comisia de specialitate buget-finanțe acordă de aviz favorabil.

Comisia de cultură dă aviz favorabil .

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre .

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct din ordinea de zi.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă arată că este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Domokos Zoltan este de acord cu proiectul de hotărâre .

Domnul consilier Lirca Ionel este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat .

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere", se adoptă Hotărârea nr.26/2012 privind „încetarea la cerere a mandatului de consilier a domnului Mogilă Gheorghe și validarea în funcția de consilier a domnului Dicu Vălean Ghiorghe, primul supleant pe lista Partidului Național Liberal”.

Domnul Dicu Vălean Ghiorghe depune jurământul de credință cu rostirea formulei religioase, cu mâna pe biblie și Constituție .

Se trece la punctul doi din ordinea de zi proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură propune aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost propus.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere .



Domnul Mogilă Gheorghe roagă pe consilierii prezenți să pună mâna și să studieze prevederile Legii nr.215/2001 privind administrația publică locală, că numai atunci pot să ia cuvântul și să aibă intervenții pertinente.

Domnul Oltean Liviu Nicolai în calitate de invitat arată că la pensiunea dânsului se face deratizarea la fiecare trei luni la prețul de 650 lei și aproape se pot echivala suprafețele supuse deratizării .

Domnul consilier Domokos Zoltan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat și achitarea facturilor restante la școala generală ,reprezentând lucrări de deratizare efectuate în primăvară și lucrări de reparații la grupa zero.Consideră că trebuie reanalizat contractul pentru acțiuni de deratizare, așa pentru comparație arată că la comuna Stînceni, această acțiune costă 42 de milioane vechi pe an și suprafețele aferente sunt apropiate.

Domnul consilier Movilă Ioan în cuvântul său arată că este necesar ca să se achite facturile restante .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă propune ca să fie aprobat proiectul de hotărâre dar în același timp să fie reanalizat contractul de deratizare care consideră că este foarte scump, consideră că ar trebui supus discuției în prima ședință de consiliu.

Domnul consilier Lirca Ionel în cuvântul său este de acord cu aprobarea proiectului de hotărâre .

Domnul consilier Simineț Dănuț Mihai în cuvântul său este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat .

**Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", niciunul "împotrivă" și nici-o "abținere", se aprobă Hotărârea Nr.27/2012 privind „ aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2012”.**

Se trece la punctul trei din ordinea de zi, proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

**Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.**

**Comisia de cultură propune aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost propus.**

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere .

Domnul Mogilă Gheorghe consideră că este necesară aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor



pe considerentul că s-au schimbat șefi ai instituțiilor și componența consiliului local .

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Movilă Daniel Constantin este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat .

Domnul consilier Constantin Vasile este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat .

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere" , se aprobă Hotărârea Nr.28/2012 privind aprobarea Planului de Analiză și acoperire a Riscurilor în domeniul situațiilor de urgență.

Se trece la punctul patru din ordinea de zi ,proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură propune aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost propus.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere .

Toți consilierii sunt de acord ca în conformitate cu prevederile Legii Învățământului să fie decontate contravalorile abonamentelor pe mijloacele de transport în comun pentru cadrele didactice care sunt navetiști și predau ore la Școala generală Răstolița.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", niciunul "împotrivă" și nici o "abținere" , se aprobă Hotărârea Nr.29/2012 privind aprobarea decontării sumelor în bani ,reprezentând contravaloarea transportului pe mijloace de transport în comun cadrelor didactice care predau la Școala generală Răstolița și au domiciliu în altă localitate.

Se trece la punctul cinci din ordinea de zi, proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură propune aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost prezentat .

La acest punct din ordinea de zi domnul consilier Lirca Ionel,propune ca să nu fie discutate cerere cu cerere,să se emită o hotărâre care să stabilească cadrul



general de acordare a lemnului de foc și cu respectarea acesteia rezoluția să fie pusă de primar.

Domnul consilier Constantin Vasile este de acord cu propunerea făcută de domnul consilier Lirca Ionel.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă propune ca să fie adoptată o hotărâre prin care să fie stabilite criteriile de acordare a lemnului de foc și conform acestora primarul să aprobe cantitățile de material lemnos.

Domnul consilier Domokos Zoltan propune ca să fie analizate foarte serios cererile de lemne pentru a nu se crea un precedent deoarece lună de lună se vor înmulți solicitările și mai ales cele cu gratuități și reducere, va veni vremea când nu se va putea face față solicitărilor și trebuie să ținem seama de faptul că pădurea comunei este puțină.

Se trece la discutarea cererilor care urmează a fi aprobate, fiecare cerere individual, alte cereri se vor aproba de către primar.

Deoarece nu au existat discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 8 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și două "abțineri" (Simineț Dănuț-Mihai și Domokos Zoltan), se aprobă Hotărârea Nr.30/1012 privind aprobarea criteriilor de aprobare a cererilor de acordare a lemnului de foc din pădurile proprietatea comunei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", niciunul "împotriva" și nicio "abținere", se aprobă Hotărârea Nr.31/2012 privind aprobarea unor ajutoare de urgență.

Se trece la punctul șase din ordinea de zi, proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentată de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură propune aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost propus.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se dă cuvântul celor prezenți.

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Constantin Vasile este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Bacos Ioan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.



Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", niciunul "împotrivă" și nici o "abținere", se aprobă Hotărârea Nr.32/2012 privind „aprobarea unui act adițional la un contract de concesiune între S.C. DEEP S.R.L. și Dumitru Ionel proprietarul construcțiilor”.

Se trece la punctul șapte din ordinea de zi.

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură propune aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost propus.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se trece la supunerea la vot .

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", niciunul "împotrivă" și nici o "abținere", se aprobă Hotărârea Nr.33/2012 privind „aprobarea unui act adițional la un contract de concesiune între Perse Ioan Constantin și Ardelean Ionuț proprietarul construcțiilor”.

Se trece la punctul opt din ordinea de zi.

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură propune aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost propus.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se dă cuvântul celor prezenți.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat și reluarea activității în cadrul Cabinetului Stomatologic și propune stabilirea unei chirii modice de 100 lei lunar.

Domnul consilier Constantin Vasile este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Bacos Ioan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat .

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat .

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere", se aprobă Hotărârea Nr.34/2012 privind „aprobarea unui act adițional la un contract de închiriere între Diacenco Ioan și Condriuc Serghei în vederea reluării activității la Cabinetul medical Răstolița”.

Se trece la punctul nouă din ordinea de zi.



Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.  
Comisia de cultură propune aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost propus.  
Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se dă cuvântul celor prezenți.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Constantin Vasile este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere", se aprobă Hotărârea Nr.35/2012 privind „aprobarea Reorganizării Serviciului voluntar de urgență la nivelul comunei Răstolița”.

Se trece la punctul zece din ordinea de zi.

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură propune aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost propus.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu dorește nimeni să ia cuvântul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere", se aprobă Hotărârea Nr.36/2012 privind „Reactualizarea Comitetului local pentru situații de urgență la nivelul comunei Răstolița”.

Se trece la punctul unsprezece din ordinea de zi.

Comisia de specialitate buget-finanțe dă aviz favorabil.

Comisia de cultură propune aprobarea proiectului de hotărâre așa cum a fost propus.

Comisia juridică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se dă cuvântul celor prezenți.

Domnul Domokos Zoltan afirmă că trebuie luate măsuri urgente de reparații la căminul cultural din satul Iod, în sensul că trebuie reparată șarpanta și schimbate țiglele de pe acoperiș, în rest la manoperă va organiza mobilizarea locuitorilor satului Iod sub formă de muncă voluntară, dar conform devizului este necesar să se aloce suma de 20.000 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat



de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotrivă" și nici o "abținere", se aprobă Hotărârea Nr.37/2012 privind „aprobarea măsurilor de reabilitare a Căminului cultural din satul Iod, pentru repararea șarpantei și înlocuirea țiglelor, prin alocarea sumei de 20.000 lei”.

La punctul 12 din ordinea de zi se discută căutarea unor soluții în vederea achiziționării unui buldoexcavator.

La punctul 13 din ordinea de zi doamna Ing. Angela Demian consilier cu atribuții de impozite și taxe prezintă o informare privind modul de încasare a impozitelor și taxelor locale a redevențelor pentru concesiuni.

La punctul 14 din ordinea de zi domnul primar prezintă o informare privind cheltuielile efectuate cu ocazia Festivalului de datini și obiceiuri .

O altă informare de la punctul 15 din ordinea de zi privind asigurarea cu lemne de foc a instituțiilor subordonate primăriei ,este prezentată de domnul primar al comunei Răstolița.

Domnul ing.Farcaș Liviu prezintă o informare privind starea tehnică a T.A.F.-ului proprietatea Ocolului silvic „Cerbul Carpatin”,cu posibilitățile de a fi pregătit în vederea efectuării lucrărilor de dezăpezire la nivelul comunei.

La ultimul punct din ordinea de zi se prezintă o informare privind încasarea sumelor reprezentând contravaloarea contractelor de arendă pe anul 2012,din partea Asociației Proprietarilor de Pădure „Pietrosul Călimanilor”.

**Având în vedere că ordinea de zi a fost epuizată celor prezenți li se mulțumește pentru participare ,declară lucrările ședinței închise .**

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Președinte de ședință

Bacoș Ioan

Secretar

Oprică Constantin